Педагог-психолог, старший воспитатель

Завьялова Н.Э., воспитатель Плешкова Т.Н.

Мир на песке из семечек и фасоли

Обычный песок, семечки, черная и белая фасоль, стеклянные фигурки из «Фикс – прайса», бусины, пуговицы — все пригодится нашим фантазерам для творчества и самовыражения. Тыквенные семечки, разложенные на поверхности пластмассового контейнера, легко «превращаются» в снежные сугробы, песчаный берег пляжа или в «белый лист», на котором рождаются замысловатые узоры из разноцветных камушков и бусин. А если еще ко всей этой красоте добавить маленькие фигурки животных, птиц или «мультяшных» персонажей, то, вдруг, оживет волшебный мир, созданный руками главного ВОЛШЕБНИКА – РЕБЕНКА.

В его творениях нет понятий **«правильно» и «неправильно».** За одну минуту можно изменить и сделать так, как хочется самому.

Играя с песком, крупой, «стекляшками», ребенок не только развивает воображение, моторику пальцев рук, тактильное восприятие, но и отдыхает, успокаивается. Малыш самостоятельно, без чьей-либо помощи, гармонизирует свое эмоциональное состояние.

Главное – чтобы картина мира в душе ребенка была прекрасной, а нужно для этого совсем немного – наша любовь, забота, да разные мелочи, которые стоят – сущие пустяки!







